

撑起群众平安“保护伞”

公安部将开展专项行动严打各类严重暴力犯罪

记者 19 日从公安部获悉,针对当前严重暴力犯罪多发、社会危害突出的情况,全国公安机关将开展专项行动,严厉打击涉枪犯罪、个人极端暴力犯罪、重大命案、暴力袭警、暴力抗法等严重暴力犯罪行为,维护人民群众生命财产安全和社会公共安全。

在 19 日召开的全国刑侦部门严厉打击严重暴力犯罪专项行动电视电话会议上,公安部副部长李伟强调,开展严打专项行动是全面贯彻党的依法治国方略的

本质要求,是维护社会治安稳定、切实增强人民群众安全感的重要举措,也是维护公安机关执法权威、保障公安民警依法履职的必然选择。各级公安机关要确保每一起严重暴力犯罪案件都得到查处,确保每一个实施严重暴力的犯罪分子都受到法律的严惩。要依法加大对侵害民警执法权益行为的惩处力度,切实保障民警依法办案、依法履职。在严厉打击严重暴力犯罪的同时,要全面落实打击犯罪新机制,持续深化打黑

除恶专项斗争,严厉打击涉枪毒品犯罪。

根据公安部的要求,公安机关将有针对性地加强防范工作,强化公共复杂场所及学校、幼儿园、医院、商场、电影院、地铁、公交等的防控工作,落实重点部位武装定点执勤、人员密集场所高峰勤务和与武警联动武装巡逻等机制,全面提高见警率、盘查率和震慑力,进一步从源头上减少严重暴力犯罪案件的发生。

(据新华网)



高速匝道断裂

多车坠落 1 死 4 伤



6 月 19 日 3 时 40 分,粤赣高速城南互通 CK0+224.5 匝道桥梁发生断裂。有关方面调查称,事件发生时有 4 辆满载瓷土的重载五型货车行驶在匝桥上,4 辆重载货车掉落,当场造成 1 人死亡、4 人受伤。

(据新华网)

汉密尔顿“让位”

女性将登新版 10 元美钞



美国财政部 18 日宣布将发行印有女性头像的新版 10 美元纸币。这将是一个多世纪以来,女性头像首次“亮相”美钞。当前流通的 10 美元纸币正面是美国第一任财政部长亚历山大·汉密尔顿的头像。

(据新华网)

设零重力航班

乘客体验失重飞行



当地时间 6 月 17 日,法国一架空客 A330 零重力航班带机上乘客体验失重飞行,票价 6000 欧元。此前,美国和俄罗斯已经开设零重力航班。

(据新华网)



亲 戏水悠着点儿

6 月 19 日,武汉市民在汉口江滩亲水平台戏水。受近期长江中下游地区连续强降雨影响,近日长江武汉关水位呈快速上涨趋势,19 日早上 8 时已达 25.04 米,突破 25 米的设防水位。据长江委水文气象预测,长江中下游干流及两湖流域附近近期仍有强降雨发生,长江武汉关未来 5 天水位仍将继续上涨。

(据中新网)

朝鲜遭遇百年大旱 中国大使下地支农



朝鲜遭遇百年不遇的大旱,全国上下掀起支农活动。作为传统,中国驻朝鲜大使李进军也率使馆部分外交人员,前往平壤市郊区的朝中友好宅庵合作农场下地支农。

宅庵农场是中国外交官十分熟悉的地方,每年春播和秋收的

时候,中国外交官都会来这里支农。李进军大使一行受到农场管理委员会委员长郑明哲的热烈欢迎。他们首先登上一处高地,俯瞰整个农场。

宅庵农场始建于 1953 年。1958 年 2 月 19 日,周恩来总理在朝鲜领导人金日成的陪同下到农场参观访问,翌年这里被命名为“朝中友好宅庵合作农场”。农场如今面积超过 600 公顷,发展成为经营水稻、大麦、蔬菜、果树种植、畜牧业、渔业的综合性农场,其中水稻种植面积占总面积一半以上。按照郑明哲的说法,农场的粮食产量大约 60% 上交国家,其余可以自己消费或拿到市场贩卖。

随后,李进军来到农田,换上雨靴、挽起袖子,登上中方赠送给

农场的插秧机,下到田间插秧。郑明哲说,前两任中国驻朝鲜大使都曾使用过这台机器插秧,只有亲自驾驶插秧机才不枉此行。李进军也打趣道,他插秧的这块农田到了秋天一定会比其他田地有更好的收成。

辛勤劳作之后,农场为使馆人员准备了自产的新鲜草莓、番薯和鱼干。李进军一边品尝着农场丰硕的果实,一边和郑明哲细细攀谈中朝在农业发展的进一步合作。临走前,李进军代表中方方向农场赠送了化肥、插秧机和秧盘等物资。

郑明哲还“发出邀请”:等到秋收时节,一定用大使插秧的田里收获的粮食做成香喷喷的米饭招待大家。

(据新华网)